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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Die wichtigsten Neuigkeiten kurz und knapp 

 Kolleginnen/ Kollegen: 

• In Frankenthal unterstützt uns Frau Lea Hoffmann ab 30.11. bis 18.12.2021 als Praktikantin 

• Herr Dr. Huth tritt zum 31.12.2020 aus 

 

 Kunden:  

• Bestandskunden AÜ: 34 aktiv; Neukunden AÜ: 1; PV: 2 & T2P: 1; SAS: 1 

• Bestandskunden WV: 17 

• Bestandskunden Buha: 30 mit 2 und Neukunden in 2020; Bestandskunden IT:  

• AÜ: Weihnachtsbesuche laufen bei allen! 

 

 Sonstiges: 

• Wir haben bei prosoft den Stellenmanager gebucht um schneller und effizienter Stellen schalten und posten zu können. 

• Frau Wiedemeier zieht am 22.12.20 in Krefeld in die NEUEN Büroräume. STR zieht innerhalb des Gebäudes um.  

• Die COVID19 Infektionen steigen aktuell wieder, achten Sie auf sich! Wir uns unsere Besucher  

haben Maskentragepflicht! 
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AXG und die virtuelle Weihnachtsfeier 
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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Jahresendspurt bei AXG 

 

 

Ein Jahr vergeht wie im Flug! 

 

Wer von uns hätte sich vor einem Jahr vorstellen können, dass 2020 solch einen Verlauf nimmt?! 

Nichtsdestotrotz ist es ein gutes Jahr für AXG gewesen und wir sind Stolz auf das geschaffene und errungene, 

in diesem turbulenten 2020. Die Welt hat sich grundlegend geändert und der Zusammenhalt, ganz egal: wer, 

woher, warum und wie = es war und ist toll zu sehen das Menschlichkeit überwiegt. 

 

Tolle neue Kolleginnen und Kollegen bereichern uns, und unser Portfolio und dieses hat sich  

auch in 2020 erweitert. Geschätzte Kolleginnen und Kollegen haben AXG verlassen um sich  

neuen Herausforderungen zu stellen und wir wünschen/ten dabei viel viel Erfolg!  

 

Der Jahresendspurt ist nicht weniger Herausfordernd aber definitiv in Sicht! Wir wünschen Ihnen und 

Ihren Lieben tolle Weihnachtstage und einen guten Rutsch in ein NEUES 2021. 
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Gesundheitsmanagement bei AXG – Covid19  
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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Gesundheitsmanagement bei AXG  

Regeln für unsere Bürogemeinschaft: 

  

 Kommen Sie nur dann ins Büro, wenn Sie sich gesund fühlen. Sollten Sie unter Fieber mit trockenem Husten oder Kurzatmigkeit leiden,  

dürfen Sie das Büro nicht betreten. 

  

 Wenn Sie direkten Kontakt mit einer akut an Covid-19 erkrankten oder in der Testphase befindlichen Person hatten,  

dann konsultieren Sie Ihren Arzt, begeben Sie sich im Zweifelsfall in Quarantäne und informieren Sie umgehend die Geschäftsleitung. 

  

Für den Aufenthalt und die Zusammenarbeit im Büro gilt ferner: 

  
 Beachten Sie unsere neuen Hand Out´s (Schreiben vom Bundesministerium) und Betriebsanweisungen zu dem Thema!  

 

 Desinfizieren Sie sich die Hände beim Betreten des Büros und waschen/desinfizieren Sie Ihre Hände so oft wie möglich. 

  

 Die Besprechungsräume dürfen bis auf weiteres nur von maximal fünf Personen gleichzeitig genutzt werden, der „Freiraum“ von maximal zwei Personen 

ist zu nutzen. Achten Sie immer auf den Mindestabstand. 

  

 In der Küche darf sich stets nur eine Person aufhalten. 

  

 Wenn Sie Kolleginnen oder Kollegen in anderen Büros aufsuchen, so betreten Sie dort nur den inneren Eingangsbereich. 

  

 Für den Gebrauch im dienstlichen Umfeld (Reisen, Besorgungen) stellen wir Ihnen Mund-/ Nasen-Schutzmasken zur Verfügung. Wir erwarten die 

Lieferung in den nächsten Tagen. 
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Bitte bleiben Sie gesund!  

 

Viele Grüße 

Peer Weilenmeyer & Steffen Huth  
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